VEKTORY

Zjistéte, zda jsou vektory v, u, w linedrné zavislé ¢i nezévislé.

v =(2,1,3,1)
w =(1,2,0,1),
w=(-1,1,-3,0) .

Zjistéte, zda jsou vektory v, u, w linedrné zavislé ¢i nezévislé.

v =(2,3,-5),
w =(1,-1,1)
w=(3,2,-2)

Zjistéte, zda jsou vektory v, u, w linedrné zavislé ¢i nezévislé.

v =(1,0,3),
u =(-3,0,-9),
w=(1,1,2).

Zjistéte, zda jsou vektory v, u, w linedrné zavislé ¢i nezévislé.

v =(3,4,3),
w = (1,3,-1),
w=(1,-1,1)

Zjistéte, zda jsou vektory v, u, w a ¢ linearné zavislé ¢i nezavislé.

v =(1,2,0,0),
v =(0,1,1,0),
w=(1,0,0,1),
g=(1,1,-1,1)
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Zjistéte, zda jsou vektory v, u, w a ¢ linearné zavislé ¢i nezavislé.

v =(4,7,1,0),
u =(2,3,-1,2),
w=(1,2,1,-1),
q=(57,-4,7)

Zjistéte, zda jsou vektory v, u, w a ¢ linearné zavislé ¢i nezavislé.
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Zjistéte, zda jsou vektory p, ¢, r a s linearné zavislé ¢i nezavislé.
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=(1,5,-3,1).

Zjistéte, zda jsou vektory p, ¢, r a s linearné zavislé ¢i nezavislé.

p=(1,21),

¢=1(0,1,-1),

r=(2,-1,1),
=(1,0,1).

V zavislosti na parametru a zjistéte, zda jsou vektory v, u, w linearné zavislé ¢i
nezavislé.

v =(a,-2,1),
v =(3,2a,-1),
w_( yLa=1).



V zavislosti na parametru a zjistéte, zda jsou vektory v, u, w linearné zavislé ¢i
nezavislé.

v =(a,—4,-1),
u =(4,-6,-3),
w=(1,1,-a).

V zévislosti na parametru a zjistéte, zda jsou vektory v a u linearné zavislé ¢i
nezavislé.

v =(2,3,-1),
u = (a,4,2) .

V zavislosti na parametru a zjistéte, zda jsou vektory v, u a w linearné zavislé
¢1 nezavislé.

v =(1,1,1),
u = (1,a,1),
w=(2,2,a).

Zjistéte, zda jsou vektory p, ¢, r linedrné zavislé ¢i nezévislé a napiste vektor a
jako linearni kombinaci vektoru p, ¢ a r.

p=(3,-21),
q9= (_1’ L, 2) )
r=1(2,1,3),
a=(11,-6,5)

Zjistéte, zda jsou vektory p, ¢, r a a linearné zavislé ¢ nezévislé, pokud ano
napiste vektor a jako linedrni kombinaci vektort p, ¢ a r.



Urcete, pro které hodnoty parametru a jsou tyto vektory linearné zavislé a pro
které jsou nezavislé.

u = (a,—4,-1),
v =(4,-6,-3),
=(1,1,—a).

Urcete, pro které hodnoty parametra a,b jsou tyto vektory linedrné zavislé a
pro které jsou nezévislé.

p=(L2.3-5.3),
q:(l 2—1—&46)
r=@40-61),

s = (1, 2—a 2—b 1).

Jsou dany linearné nezavislé vektory a, b, c. Zjistéte, zda vektory m, n a p jsou
linedrné zavislé ¢i nezavislé.

m=a+b+c,
n=a+b—c,
p=a—b+ec.

Zjistéte, zda jsou vektory a, b a ¢ linedrné zavislé ¢i nezdvislé (7, j jsou linedrné
nezavislé vektory).

a=2i+4+3j,
b=3i—25,
c=4j5 .

Urcete dimenzi a bazi vektorového prostoru generovaného vektory

(1,2,3,4)
(1,5,1,2)
(1,1,2,3) .



Urcete dimenzi a bazi vektorového prostoru generovaného vektory

Uy = (1a2a3a2) 3
U = (0, 1, 1,0) ;
us = (1,0, 1,2).

Urcete dimenzi a bazi vektorového prostoru generovaného vektory

up = (1,2,3,2),
uz = (0,1,-1,3),
uz = (1,2,1,6),
ug = (2,4,3,5)

up = (3,1,5,4),
uz = (2,2,3,3),
uz = (1,—-1,2,1),
ug = (1,3,1,2)

7 néasledujicich vektoru wy, us, us a uq vyberte néjakou bézi vektorového pro-
storu, ktery generuji.

up = (1,0,2,-3),
uz = (3,2,1,-5),
us = (—1,2,1,-2) |
ug = (—3,0,2,0)

7 néasledujicich vektoru wy, us, us a uq vyberte néjakou bézi vektorového pro-
storu, ktery generuji.

up = (3,1,5,4),
uz = (2,2,3,3),
uz = (1,—-1,2,1),
wi=(1,3,1,2).



7 néasledujicich vektoru wy, us, us a uq vyberte néjakou bézi vektorového pro-
storu, ktery generuji.

up = (3,—-1,-3,2),
uz = (1,2,0,-3) ,
us = (1,2,1,2),

wi = (5,1,-3,2)

7 néasledujicich vektoru wy, us, us a uq vyberte néjakou bézi vektorového pro-
storu, ktery generuji.

w = (5,7,-1,3)

uz = (1,-3,8,2) ,
ws = (9,17, ~10,4) ,
ws = (—2,6,-16, —4) .

Najdéte bazi vektorového prostoru V = [u1, us, us] , kterd obsahuje vektor v
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Najdéte bazi vektorového prostoru V = [u1, us, us]

Uy = (1a0a2a_1a2) 3
Uy = (1a 1a7a _5a 1) 3
us = (2,1,-1,-5,1) .

Najdéte bazi vektorového prostoru V = [u1, us, us]

uy = (1,2,3,4)
us = (1,1,2,3)
us = (1,5,1,2) .

Urcete soutfadnice vektoru u vzhledem k bazi M.

u=(-10,7,-4), M ={(2,1,3),(-3,1,-2),(5,—-2,4)}

Urcete soutfadnice vektoru u vzhledem k bazi M.

u=1(29,12,5), M = {(-3,2,—-4),(5,-3,2),(0,6,-3)}

Urcete soutfadnice vektoru u vzhledem k bazi M.

w=(=5,17,—-11), M ={(1,2,1),(3,-2,7),(11,-2,23)}

Urcete soutfadnice vektoru u vzhledem k bazi M.

u=(10,1,9,33), M = {(4,0,-6,13),(2,3,-4,7),(1,-2,5,3),(3,0,14,10)}
Urcete soutfadnice vektoru u vzhledem k bazi M.

u=(9,-26,0,21), M = {(4,-6,1,9),(2,-3,-2,5),(1,2,1,2),(—1,6,—2,-2)}
Urcete soutfadnice vektoru u vzhledem k bazi M.

u=(-1,-2,3,5), M = {(-1,0,2,4),(2,3,-5,1),(1,2,-3,2),(2,1,-4,2)}
Urcete soutfadnice vektoru u vzhledem k bazi M.

u=(-1,0,16,15), M = {(1,2,-1,3),(2,1,0,0),(0,—1,3,0)}

Urcete soutfadnice vektoru u vzhledem k bazi M.

u=1(0,0,1,5), M = {(1,2,3,4),(4,3,2,1),(3,1,0,2)}

Urcete soutfadnice vektoru u vzhledem k bazi M.

u=(2,4,3,-2),M ={(1,0,0,1),(0,1,0,1),(0,1,1,0)}

Urcete souradnice vektoru u a v vzhledem k béazi M.



u=1(2,-2,2),v=(7,-7,-2), M ={(5,2,3),(4,3,2)}

Urcete soutfadnice vektoru u a v vzhledem k bazi M.
u=(3,-1,7),v=(-1,3,-7), M ={(1,1,-1),(2,0,3)}

Urcete soutfadnice vektoru u a v vzhledem k bazi M.
u=1(7,9,2),v=3(0,1,2)+4(1,0,2)+5(1,2,0), M = {(0,1,2),(1,0,2),(1,2,0)}

Urcete hodnotu parametru a € R tak, aby vektor u lezel ve vektorovém prostoru
generovaném mnozinou M.

u=(a,1,-3), M ={(1,1,1),(1,0,2),(2,—-1,1)}
Urcete hodnotu parametru a € R tak, aby vektor u lezel ve vektorovém prostoru
generovaném mnozinou M.

u=(3,1,a,-2),M ={(2,2,4,0),(-1,1,1,1),(0,0,0, 1)}
Urcete hodnotu parametru a € R tak, aby vektor u lezel ve vektorovém prostoru
generovaném mnozinou M.

u=(a,a—1,9), M =1{(1,2,3),(-1,2,3),(1,-2,-3)}
Urcete hodnotu parametru a € R tak, aby vektor u lezel ve vektorovém prostoru
generovaném mnozinou M.

u=(a’+2,—-a’>—-2,a-3),M ={(1,-1,0),(0,2,2),(3,0,3)}



